

## 记者观察

拜仁引援  
独具眼光

昨天在欧洲超级杯，拜仁慕尼黑以2比1战胜塞维利亚，成就欧冠、德甲、德国杯、欧洲超级杯的“四冠王”。

出色的引援，是德甲霸主成功的关键。在拜仁队史引援身价榜，排名前四的是埃尔南德斯、萨内、托利索、马丁内斯；除边锋萨内之外，另外三位都是中后场球员，拜仁在防守端非常舍得投资。

拜仁在2013年也成就“四冠王”，当时的“标王”马丁内斯立下大功。2012年夏天，拜仁耗资4000万欧元从拜仁引进这名西班牙后腰，创下队史引援身价最高纪录。他与施魏因施泰格组成的世界级双后腰，不仅成为后卫线身前的可靠屏障，还是攻防转换的枢纽。2013年欧洲超级杯，马丁内斯在第121分钟攻入扳平比分的进球，帮助拜仁以2比2逼平切尔西，拜仁点球决胜捧起冠军奖杯。时隔7年，马丁内斯在欧洲超级杯攻入制胜球，进球时间是第104分钟。

埃尔南德斯加盟拜仁的转会费是8000万欧元，排队史第一。他可以胜任中卫和左后卫，被拜仁当成后防核心培养。2018世界杯，埃尔南德斯是法国夺得冠军的主力左后卫。法国主帅德尚最近改打3-4-1-2阵型，埃尔南德斯成了三中卫之一，恰好对上拜仁的思路。

拜仁引进前锋则精打细算，俨然成为“神锋升级工厂”。拜仁去年夏天就有意引进德国边锋萨内，可是曼城开价超过1亿欧元，超出拜仁的预算。今年夏天，拜仁才把他买进来，只花了4500万欧元。萨内上赛季在曼城受到伤病困扰，出勤率和状态受到影响，身价自然下降。

与萨内搭档的格纳布里，转会费只有800万欧元，上赛季在欧冠以9个进球排名射手榜第三，新赛季德甲首轮就上演帽子戏法。

羊城晚报记者 刘毅



# 小德签运上佳 小威再冲纪录

美国网球公开赛结束不到两周，又一项大满贯赛事即将打响：明日，2020法国网球公开赛拉开大幕。

与美网相比，本届法网的“星味”更浓一些。男单赛场，除了已宣布退出今年所有赛事的瑞士天王费德勒外，大多数好手将披挂上阵。红土天王纳达尔和现世界排名第一的德约科维奇（左图，新华社发）的较量最吸引眼球。女单较量，哈勒普、小威、肯宁、阿扎伦卡等名将悉数出战，遗憾的是在美网夺冠的日本小将大坂直美因小腿受

伤缺席。

在美网意外出局后，小德并没有受到太多影响。不久前，小德夺得罗马大师赛冠军，超越纳达尔成为获得大师赛冠军最多的男单选手（36个）。在红土赛场赢得冠军可提升小德的自信，毕竟法网向来是纳达尔的主场。小德过去只赢得一次法网冠军，还两次在法网决赛输给纳达尔，“纳豆”则包揽过去三届法网冠军。

在罗马大师赛夺冠后，小德笑言“希望纳达尔不要进入决赛”，但也坦言纳达尔是红土上最好的球员，但有人可以在巴黎击败他。在抽签中，小德延续在美网的好运气，在1/4决赛前基本不会遭遇强手，同处1/4区的种子选手是贝雷蒂尼（7号种子）。

小德在上半区一枝独秀，而下半区则竞争激烈。新科美网冠军蒂姆和纳达尔同在这一半区，还有小兹维列夫以及在红土颇有战斗力的孟菲尔斯。首轮，蒂姆将面临前美网冠军西里奇的挑战。纳达尔则有可能在1/4决赛对阵小西帕斯，红土之王冲击第20座大满贯奖杯的征途不会平坦。

男单赛场虽然好手众多，但纳达尔、小德和蒂姆等是夺冠呼声最高的三组；而在参加女单比赛的选手中，则没有实力超群的大热门。在小威逐渐老去、巴蒂和大坂直美不参赛的情况下，女单种子选手可以说“个个有机会，人人无把握”。

头号种子哈勒普与志在冲击第24座大满贯奖杯的小威廉姆斯同处上半区。虽然哈勒普今年风头正猛，自澳网以来就没有输过球，但贝尔滕斯、斯维托丽娜和阿扎伦卡同样落位这一半区。哈勒普还有可能在第三轮就面对在美国曾经输过的“00后”新秀阿尼西莫娃，罗马尼亚名将的晋级之路不会轻松。

下半区的角逐应该没有那么激烈，萨巴伦卡、肯宁、科维托娃、卡·普利斯科娃等种子选手的实力明显更高一筹，除前赛会冠军穆古拉扎外，没有太多选手能对这四位种子造成太多冲击。中国金花张帅没能在今年的法网取得种子选手身份，首轮对手是12号种子、美国名将凯斯。

羊城晚报记者 郝浩宇

## 广东小将王欣瑜无缘正赛

羊城晚报讯 记者刘毅报道：2020年法国网球公开赛昨晚展开资格赛决胜轮较量，中国金花王欣瑜不敌资格赛8号种子波多罗斯卡。

今年只有4位中国金花报名参加法网，王蔷与张帅直接入围正赛后，王蔷提前宣告因伤退赛。另外两位中国金花则要从资格赛开始打起，尤晓迪在资格赛首轮就已出局。王欣瑜在资格赛首轮表现出色，以2比0横扫美国选手安德森。

第二盘第1局，王欣瑜终于

森。资格赛第二轮，王欣瑜激战三盘以2比1险胜东道主选手安德里安雅菲特里莫，决胜盘以6比1大胜。

昨晚在资格赛决胜轮，王欣瑜迎战阿根廷的波多罗斯卡。王欣瑜开局慢热，一上来就被对手破发，且前三局两度被对手破发，早早就以0比3落后。尽管王欣瑜在第4局实现回破，但还是无法保住自己的发球局，最终以2比6先输一盘。

第二盘第1局，王欣瑜终于

艰难实现保发，也是她整场比赛首次保住自己的发球局。可惜王欣瑜还是落入下风，连输三局，前四局以1比3落后。尽管她在第5局完成保发，但对手仍掌握场上主动。王欣瑜未能实现逆转，以4比6再输一盘，最终以0比2被淘汰，无缘法网正赛。

今天是广东小将王欣瑜的19岁生日，可惜昨晚跻身法网女单正赛的尝试失败。至此，在今年法网女单赛场上，中国金花将只剩下张帅孤军奋战。



王欣瑜 图/视觉中国

## 中超·焦点

## 深足专心备战苏宁

上一轮战胜大连人后，深圳佳兆业依然保留冲击中超A组第四的希望。在备战最后一轮小组赛前，深足给全队下达命令：所有人不得接受任何采访，专心致志备战。

中超第13轮战罢，A组形势逐渐明朗：广州恒大锁定第一，江苏苏宁和山东鲁能争夺第二，上海申花和深圳佳兆业竞争第四，广州富力、大连人和河南建业确定排名第六至第八。深圳佳兆业跻身小组第四，就必须在最后一轮击败江苏苏宁，同时上海申花输给河南建业。

深足上下深知上演这样的剧情难度非常大，有俱乐部人士表示：“我们打好自己的比赛，先力争赢下对手，再看看其他场次的结果。如果自己都赢不了对手，那想得再多也没用。”专注自己的备战和比赛，是深足坚定的共识。

为避免受到干扰，深足昨天要求球员赛前不得接受采访，这在本赛季还是第一次。

昨天下午训练，深足头号射手马里没有参加，他的大腿肌肉伤势加重，明天缺阵的可

能性非常大。马里本赛季已为深足打进8球，是队内第一射手，在中超射手中暂列并列第三。如马里缺席，对深足的影响显而易见，与江苏苏宁的首回合较量，正是马里在下半场的进球帮助球队最终扳平比分。

由于苏宁队中后卫米兰达停赛，深足正研究对手可能的后防线组合，希望从中找到破绽。从以往的比赛来看，杨博宇顶替米兰达的可能性最大，他的防守比较冒失，而且容易被激怒，或许可以为深足所利用。

上海申花目前伤兵满营，国内球员于汉超、曹赟定等都有伤；三名外援中只有到队仅一周的马丁内斯没有伤势，但他刚结束隔离不久，不在最佳状态；莫雷诺和姆比亚都有伤在身，即便带伤上阵，恐怕难有最佳状态。上一轮，申花队就派出全华班首发，在第75分钟才换上马丁内斯；最后一轮对阵河南建业，还得以本土球员为主。

羊城晚报记者 林本剑

（发自大连）

## 象甲联赛

## 广东队战平厦门队

羊城晚报讯 记者葛万里报道：天天象棋2020全国象棋男子甲级联赛昨日在安徽亳州进行第十轮比赛。主将许银川“单骑救主”，帮助广东碧桂园队以4比4战平“升班马”厦门队，两队遂以4比4战成平局。

首局，张学潮执黑与陈泓盛战至黑残局，红方凭借多一兵之优向黑方王城发起攻击。关键时刻，张学潮在解围之时下出漏招，白丢一炮败下阵来。接下来许国义执红先行没能攻破钟少鸿的城池，双方握手言和。第三局，许银川出

场后手迎战张申宏。两人战至中局，黑棋围点打援，成功地以一马换双，最终多子而胜，许银川为粤队扳平比分。最后一局，郑惟桐再次被苗利明守和，两队遂以4比4战成平局。

“领头羊”浙江民泰银行队同样以4比4战平山东体彩队，由中象棋“第一人”王天一领军的杭州环境集团队则以7比1大胜排名居末的黑龙江森鹰队。目前，浙江队积14分继续领跑，杭州队、上海队、京冀联队同积13分随后，广东队积12分排名第5。

## 晚晚好彩·福彩

## 福彩“超给力”新票上市

## 广州彩民喜中两注头奖

羊城晚报记者 汪海晏  
通讯员 郭新庆 插图 采采

### 卖鱼小哥刮中60万元

“好事也能传千里，这几天我中60万元大奖的喜讯全世界的人都知道了。”尹先生是一家菜市场鱼档的员工，前不久他在市场附近的一家福彩投注站刮面值10元的“超给力”幸运中得一等奖30万元。根据中国福彩中心近期开展的“超级给力，超级派奖”活动规则，尹先生另外还获得了30万元的派奖固定奖金。

尹先生表示，在市场做鱼档，每天天不亮就要起床干活，一直忙到中午，也因此市场不少人都把刮彩票当作娱乐休闲的一种方式。他说：“刮彩票既是放松，如果有人中了奖，也能当作日常聊天的话题。”中奖当天，他在销

售员的推荐下选择了10元面值的“超给力”彩票，“我听销售员说这款彩票不仅玩法多，而且还有促销奖励，就打算买两张试下手气”。在刮开其中一张“中奖号码”时，他刮开的“中奖号码”是06，紧接着下方“我的号码”也刮出了一个数字06，再刮开数字右侧的中奖金额，上面赫然写着300000元。

### 退休老人中得160万元

家住越秀区的街坊金先生近日在尝鲜“超给力”彩票时，幸运中得一等奖，收获奖金160万元。金先生今年已年过八旬，但精神状态不错，他自称接触福利彩票已有10多年，是福利彩票的忠实粉丝。他表示这种喜爱也跟退休后的的生活有关系。他退

休后，早起锻炼、再约几个老友饮茶已成为日常的固定项目。回家前，他会在投注站逗留一会，买上几张刮刮乐试试手气，有时他还会叫上老人一起刮彩。

金先生表示，中得80万元的“超给力”彩票正是他当天上午饮早茶后随手买的。由于经常去投注站买彩票，他对福彩推出的各类刮刮乐彩票都非常熟悉，也乐于尝试新票种。他说：“都说年轻人喜欢新鲜事物，其实我们老年人也不差啦！”自从“超给力”上市后，他每次都会指定刮此款彩票。谈到奖金的用途，他说：“我现在儿孙满堂，又有退休金，基本上什么都不缺，我打算先把这笔钱存起来，等哪天需要用到的时候再说吧！”

彩民故事  
保姆

晓晴留了下来。主人家住得很宽裕，三室两厅两卫。女主人让晓晴住一间小卧室。晚上，女主人专门做了几个菜款待晓晴，弄得晓晴很不好意思。饭桌上，女主人交谈到，晓晴才知男主人叫梁军，做钢材生意。女的叫刘颖，开一家福利彩票店，老人是梁军的母亲。因为两人都忙，老人按时吃不上饭，所以才找了晓晴。

从那以后，每天吃过早饭，梁军和刘颖就走了，晓晴收拾了厨房，把房子打扫一下，陪梁大妈唠会嗑，给大妈做饭，感觉很轻松。

这天，晓晴见女主人买了排骨和鱼，还买了海鲜。晓晴好奇地问今天是什么节日，刘颖笑着说：“我想给我妈和我婆婆她们买套衣服……”（汪小弟）

3000元，今天改善一下伙食。”

晓晴在家时，村里有家彩票店，但她从没去买过彩票，今天见梁军了才顿悟，顿时心动了。

饭桌上，晓晴问起彩票的事，刘颖解释了问：“你想买彩票？”晓晴笑着点了点头。刘颖说：“那你，你把选的号写在纸上，我拿着替你买。”

晚上睡觉前，晓晴认真写了5注“双色球”的号码，第二天早晨给了刘颖。晚上，刘颖回来把5注彩票给了晓晴。

晓晴的运气实在太好，第二天晚上开奖，晓晴买的彩票就中了三等奖，刘颖高兴地说：“等兑了奖你买两套好衣服穿吧。”晓晴想了想说：“我想给我妈和我婆婆她们买套衣服……”

（汪小弟）

日前，福彩刮刮乐新票种“超给力”隆重上市，中国福彩中心和广东省福彩中心均开展了配套促销活动。在双重促销的激励下，广州彩市也掀起了“刮彩热”。近日，来自南沙区的尹先生、越秀区的金先生相继刮中了面值10元“超给力”一等奖30万元和面值20元“超给力”一等奖80万元。根据促销活动规则，彩民尹先生和金先生除中得一等奖外，还额外获得固定奖派30万元和80万元，他们各自领走了60万元和160万元的奖金。

据悉，该票由广东福彩中心设计，由广州公证处公证，具有较高的安全性和趣味性，玩法简单，中奖概率高，奖金丰厚，刮开即见奖。

据悉，该票由广东福彩中心设计，由广州公证处公证，具有较高的安全性和趣味性，玩法简单，中奖概率高，奖金丰厚，刮开即见奖。

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线：020-87133122

### 招租公告

平安银行股份有限公司中山分行与广州广永投资管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据平安银行股份有限公司中山分行与“转让方”广州广永投资管理有限公司（下称“受让方”）签订的债权转让协议，转让方将对公告清单所列借款人、担保人共同债务项下所享有的全部还款请求权转让给受让方，原合同内容不变。现转让方和受让方以公告形式通知借款人及担保人上述债权转让的事实。截至本公告之日，公告清单所列借款人、担保人仍未履行或未完全履行相关偿还义务，担保人承担担保责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州广永投资管理有限公司作为受让方，现要求公告清单所列的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行相应的还款、担保义务。若借款人、担保人因各种原因发生诉讼、改制、歇业、吊销营业执照或涉及诉讼、民事主体资格等情况，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。